Mon Petit Live Production

Adresse e-mail: monpetitlive@gmail.com

AUTORISATION DE DIFFUSION D'IMAGES FILMEES

Je soussigne(e):
Nom :
Prenom :
Autorise Mon Petit Live Production a capter et diffuser des images dans lesquelles j'apparais, dans
le cadre de prestations audiovisuelles (captation, diffusion en direct ou en differe).
Cette autorisation concerne :
- Toute captation realisee dans un cadre public ou professionnel (match, ceremonie, discours,
conference, etc.)
- La diffusion en direct (streaming) ou en differe sur les supports numeriques utilises par Mon Petit
Live Production (YouTube, Facebook, site internet, etc.)
- L'utilisation eventuelle de ces images a des fins promotionnelles de Mon Petit Live Production
Cette autorisation est valable pour une duree de 10 ans, a compter de la date de signature, pour
tous pays et sans limitation de supports.
Fait a :

Mon Petit Live Production

Adresse e-mail: monpetitlive@gmail.com

Le:/
Signature du participant precedee de la mention "Lu et approuve" :